
 
УКРАЇНА 

ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  

від 26.02.2026 року                     селище Ворохта                                        № 9 

Про створення мультидисциплінарної 

команди щодо комплексного 

визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи/дитини, яка потребує 

надання соціальних послуг з догляду на 

непрофесійній/професійній основі 

 

Керуючись Законом України «Про соціальні послуги», статтею 52 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги постанову 

Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2025р. № 1172 «Про внесення змін до 

порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 вересня 

2020 р. № 859 і від 6 жовтня 2021 р. № 1040», з метою забезпечення якісного 

проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на 

непрофесійній/професійній основі, виконавчий комітет селищної ради 

ВИРІШИВ: 

1. Створити мультидисциплінарну команду щодо комплексного визначення 

ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних 

послуг з догляду на непрофесійній/професійній основі, та затвердити її склад 

згідно з додатком.                                                                                                                    

2. Мультидисциплінарній команді щодо комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з 

догляду на непрофесійній/професійній основі, в своїй діяльності керуватися 

постановою Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі 

питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на 

професійній основі» (зі змінами) та постановою від 23 вересня 2020 року № 859 

«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами). 

3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою. 

 

 

Селищний голова                                                                             Олег ДЗЕМ’ЮК 

 



      

 

         Додаток 

   до рішення виконавчого 

        комітету Ворохтянської  

      селищної ради 

  від 26.02.2026р. № 9  

 

 

 

ПОСАДОВИЙ СКЛАД 

мультидисциплінарної команди щодо комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних 

послуг з догляду на непрофесійній/професійній основі 

 

 

Керівник мультидисциплінарної команди 

- начальник відділу соціального захисту населення Ворохтянської селищної  ради. 

 

Члени мультидисциплінарної команди: 

 

- староста старостинського округу (за місцем проживання отримувача послуги); 

 

- головний спеціаліст відділу соціального захисту населення Ворохтянської 

селищної  ради; 

 

- секретар Ворохтянської селищної ради. 

 

 

Керуюча справами(секретар) 

виконавчого комітету селищної ради                                Юрій ГАЛИК 

 


